

Cuvântul lui Dumnezeu la praznicul Nașterii Domnului

Acest cuvânt este Tatăl, Fiul și Sfântul Duh și Se naște în ieslea Sa în mijlocul neamului român, așa cum este orânduit de la Dumnezeu pentru zilele cele de apoi ca să vină Domnul, a Cărui împărăție nu va avea sfârșit. Amin.

Duhul Sfânt Mângâietorul Se face cuvânt din Tatăl și din Fiul și Se slăvește cu puterea Sa și cu darurile Sale peste cei ce cred și peste cei ce nu cred, pentru unii spre mântuire, iar pentru alții spre judecata lor, că e păcat, e greu păcat să spui că e diavolul sau omul acest cuvânt, iar acest păcat îl fac cei ce sunt scriși să-l facă, cei necredincioși, a căror plată este scrisă în Scripturi: focul și scrâșnirea dinților.

Eu, Domnul Iisus Hristos, Mă nasc cuvânt de Duh Sfânt în ieslea Mea de cuvânt, aici, în mijlocul neamului român, căci am pe vatra lui cetate sfântă de nou Ierusalim, de viață plină de credință în om pentru venirea Mea cea de azi cuvânt de naștere din nou a lumii, căci prin credință se lucrează și această împlinire a Scripturilor de nou Ierusalim pe pământ.

O, prin credință mare mama Mea Fecioara M-a luat în pântecele ei cel fecioresc și M-a dat apoi Prunc dumnezeiesc neamului iudeu, neamul care nu M-a primit și care s-a temut de venirea Mea pe pământ, și și-a păstrat el scaunul de domnie peste pământ până azi, iar pe Mine M-a lăsat cerului, dar iată, cerul este scaunul Meu de domnie, iar pământul Îmi este așternut și nu știu cei necredincioși adevărul acesta, o, nu știu ei ce fac când dau să stârpească urma Mea de pe pământ. S-au folosit de domnia lor cei ce omorau pe cei credincioși Mie, numindu-i pe ei vrăjitori și înșelători din pricina minunilor și semnelor ce se făceau la credința lor în Mine. S-au folosit de scaunul lor de domnie cei care M-au vrăjmășit de la nașterea Mea din mamă Fecioară și până la învierea Mea dintre cei morți, după ce ei M-au dat spre răstignire, și până la ziua Mea cea de apoi, când voi sta pe tron de slavă pentru cei credincioși și pentru cei necredincioși, precum și acum stau și cârmuiesc și împlinesc așa. O, Eu stau pe tron de cuvânt, și cuvântul ieșit din gura Mea este toiag de fier și păstoresc cu el pe cei credincioși și judec cu el pe cei necredincioși, și împlinesc ca și acum două mii de ani Scripturile venirii Mele de la Tatăl la om, și împărăția Mea nu va avea sfârșit, iar împărăția pământului nu au nimic în împărăția Mea și nici Eu nu am în a lor.

O, slavă nașterii Mele din trupul tău cel fecioresc, mama Mea Fecioară! Ce frumoasă, o, ce frumoasă a fost peste tine vestirea îngerului când prin el te-am pețit să-Mi fii aleasă, să-Mi fii cărare, mamă! Intrând îngerul la tine pe când erai în casa lui Iosif, fiul lui David, ți-a urat el ție bucurie și te-a numit plină de dar, plină de Mine, mamă, și ți-a zis: *«Domnul este cu tine, și tu ești binecuvântată între femei. Nu te teme, nu te tulbura de cuvântul vestirii mele. Tu vei zămislă acum în sânul tău și vei naște fiu pe Iisus, și Fiul Celui Preaînalt Se va chema El și va fi mare și va sta pe tronul lui David și împărăția Lui nu va avea sfârșit peste casa lui Israel, căci la Dumnezeu nimic nu este cu neputință»*, iar tu i-ai răspuns îngerului și ai zis: *«Iată roaba Domnului! Fie mie după cuvântul tău!»*. Atunci Eu prin credința ta M-am însământat în sânul tău și M-am întrupat Prunc și M-am născut pe pământ, și au venit la ieslea nașterii Mele păstori și magi și au cântat pe pământ în noaptea aceea îngerii din cer și M-au vestit născut, și apoi păstori au spus cum au venit după vestea îngerilor și M-au văzut cu tine, mamă, culcat în iesle lângă vite, așa cum am binevoit Eu să Mă nasc pe pământ Împărat al făpturii, umil și străin de cele ale oamenilor, dar plin de duh și de har și de cuvânt de facere a omului, căci am crescut și M-a slăvit Tatăl cu slava Mea cea de la El, care nu este ca aceea de la oameni, ci este din duhul umilinței, mamă, duh care l-ar face pe orice om să se nască din Dumnezeu, așa cum Eu M-am născut din tine Dumnezeu adevărat din Dumnezeu adevărat, căci tu, mamă, te-ai făcut pentru Mine cer și

pământ, cer nou și pământ nou din om întocmite, așa cum voiesc Eu să lucrez această Scriptură cu cei credincioși împlinită, credincioși cum ai fost tu și să pot Eu lucra acum pe pământ nașterea cuvântului Meu prin ei, toiagul Meu de fier, cu care-Mi zdrobesc vrăjmașii venirii Mele și zidesc în locul lor un neam credincios pe calea Mea de venire, căci cuvântul Îmi este calea, iar Eu sunt calea lui, mamă, și am fii credincioși, care Mă țin în sânul lor cu credință și Mă ajută când vin cuvânt pe pământ în cartea Mea cea de azi între oameni, acum, o, mama Mea!

— *Ai, Fiule al meu, Fiule scump al Tatălui și al meu, o, ai fii credincioși și-Ți sprijini cu ei venirea, căci sunt mici și Te ascultă. Mă uit la durerea lor cea grea acum. Sunt plâpânzi și sunt duruți, iar zâmbetul lor ascunde durerea din ei. Ai pus credință în ei ca să Te poarte ei întru venirea Ta cea de azi și să se supună cu înțelepciune venirii Tale acum, o, Doamne. Iată și ieslea Ta de coborâre, ca să nu fii pribeag ca acum două mii de ani pentru nașterea Ta cuvânt acum și carte a lui pe pământ acum. Îngeri fără de număr mângâie rana ieslei Tale, făcută mereu de la duhul cel rău, care nu poate purta durerea lui cea de la taina așezării Tale celei de acum, taina cea de nou Ierusalim pe pământ între oameni, o, Doamne, Fiu născut atunci și acum în multă, multă umilință de duh! Te doare adânc de la cei ce se depărtează de duhul credinței ca să spună ei că e de la diavolul sau de la om râul Tău de cuvânt. O, cum va fi să ștergem acest păcat săvârșit de ei asupra Duhului Sfânt, Fiule născut prunc în Betleem și cuvânt, acum, în mijlocul neamului român?*

Nu Te-ai împiedicat în păcatul necredinței neamului iudeu ca să nu lucrezi Tu atunci Scriptura nașterii Tale pe pământ, acum două mii de ani, și ai împlinit așa cum era scris prin prooroci. O, nici acum nu Te împiedici în cei necredincioși ca să Te naști pe pământ cuvânt de naștere din nou a lumii, Fiule Unule născut din Tatăl și din pântecul meu cel fecioresc! Tu ești Dumnezeuul lui Avraam, al lui Isaac și al lui Iacov, și aceasta este poarta cerului, și cât de minunat este locul acesta cu fii purtători de Dumnezeu, aici, unde Tu Te așezi cuvânt de naștere, o, Doamne! Cât este de departe cerul de pământ, atât e de mare mila Ta către cei ce se tem de Tine, și pe cât este de departe răsăritul de apus, atât de mult depărtezi Tu de la ei toate greșalele lor, și precum miluiește un părinte pe fiii săi, așa miluiești Tu pe cei ce se tem de Tine, pe cei credincioși, care-Ți poartă venirea, Doamne. O, vindecă limba celor ce-i lovesc pe ei și care grăiește deșertăciuni și în inimă fățarnic grăiesc, zicând: «cu limba noastră ne vom mări, căci gura noastră este puterea noastră!». Dar ei măcar că laudă pe Domnul, fac după pofta sufletului lor și, făcând strâmbătăte, pe ei se binecuvintează și nu-și dau seama de păcatul cu care apasă Duhul Tău Cel Sfânt prin necredința lor. O, cum va fi să ștergem acest păcat săvârșit asupra Duhului Sfânt, cum, Fiul meu Iisus?

Voi, care purtați pe Fiul meu Iisus Hristos cuvânt de la cer la pământ când El vine așa la voi, fericiți sunteți voi, cei ocărăți cu cuvânt rău împotriva voastră! Umiliți-vă pentru voi și pentru ei, fiilor loviți! Fiți însă cu nădejde că Fiul meu Iisus Hristos, Care Se naște cuvânt la voi, va fi să vă șteargă lacrima. Este fără de minte cel ce se încălzește la cădura soarelui în timp ce disprețuiește soarele, și tot așa este și cel ce bea și-și stâmpără setea în timp ce disprețuiește locul izvorului și izvorul. Pruncul cât este mic este purtat și ocrotit, dar când se face mai măricel umblă singur, iar când devine om întreg la stat, nu mai vrea să fie mic, nu mai vrea să fie prunc când e vorba de răutatea inimii, și face lovituri cel ce se crede în stare să facă așa.

O, fiilor, fiilor, o, popor pregătit de Fiul meu Iisus Hristos pentru slava Lui cea de azi și de mâine, iată ce vă spun: cine-L are pe Domnul în iubirea lui, acela când iubește, pe Domnul Îl iubește în om, și un așa fel de oameni frați în Domnul vorbesc între ei pentru Domnul lor, doar pentru El, căci Îl iubesc pe El, și nici unul nu se iubește pe sine între cei ce iubesc pe Domnul prin iubirea lor. Așa popor să fii tu, și să te rogi ca strămoșul David și să spui: «izbăvește sufletul meu de cel necredincios, o, Doamne!», și te va izbăvi Domnul, veghetorul tău.

O, aveți grijă mare, fiilor, de mersul vostru pe pământ prin lume, căci drumurile lumii nu sunt ale voastre, ci ale lumii sunt! Stropiți de fiecare dată cu apă sfințită intrările și ieșirile

voastre, căci diavolul e supărat mult, mult pe voi și face mereu descântece și vrăjitorii pentru cei ce nu ascultă din pricina îngâmfwării lor, și iată-i doborâți de pe cale! O, nu e tot una să meargă fiul acestui popor cu Domnul și pentru Domnul pe drumurile lumii, nu e tot una cu mersul pentru el cu lumea pe cărare. Fiți ascultători Fiului meu Iisus Hristos și rugători să fiți înaintea Lui pentru duhul ascultării! Eu I-am fost mamă și L-am ascultat, căci El mi-a fost Dumnezeu. Hristos Fiul meu Se naște la voi cuvânt. Slăviți-L pe Domnul și întâmpinați-L cu credință tare pe Cel ce vine la voi din ceruri cuvânt pe pământ!

Păstrați-vă în duh de biserică, fiilor! La voi în biserică să nu-și facă diavolul biserici, măi fiilor! Fiți numai o biserică în toată vremea, căci cei ce și-au făcut de cap de la mijloc, trăgându-se doi câte doi, trei câte trei, aceia au făcut diavolului biserițe și au săpat pe Domnul la rădăcină și au lucrat lucrarea cea rea, cea rătăcitoare împotriva frăției și s-au tăiat în sabia îndeletnicirilor lor cele nefrățești, fiilor. O, fiți ascultători! Temeți-vă să nu ascultați privindu-i pe cei ce nu au ascultat cum se cuvine! Nu vă ascundeți unii de alții! Nu fiți nemulțumiți, că acest păcat vă duce spre cârtire și spre ascundere apoi!

Iubiți lucrarea raiului, așa cum Domnul a așezat taina cea de rai pentru om la început, fiilor! O, pace vouă, vă spune Fecioara mamă a Fiului lui Dumnezeu, cea care v-a dat pe Hristos trup acum două mii de ani!

Iar Tu, Fiule, Iisuse scump al meu, întărește-Te în porți pentru ei și păzește-i de căderi, căci cei ce cad din har capătă cu greu duhul umilinței spre ridicarea lor din cădere, și mai puțin rușine le este să stea căzuți decât să se umilească și să îndrăznească smerit spre salvarea lor. O, mântuiește poporul Tău, Doamne Fiule al meu, și cu toiagul Tău de fier păstorește-l pe el, căci Tu ești Păstorul lui. Amin.

— Eu sunt Păstorul lor, mamă, și cu cuvântul îi păstoresc, și cu cei ce păstoresc peste el din partea Mea.

Duhul Meu de Păstor îl pun în voi, ca să păstoriți oile Mele, fiilor care Mă dați cuvânt poporului Meu cel de azi, poporul cuvântului Meu! Vestiți-Mă noroadelor, fiilor, precum păstorații de la stână au vestit nașterea Mea acum două mii de ani după ce îngerii din ceruri au venit la ei și le-au cântat lor cântarea nașterii Mele între oameni! Așa și voi, vestiți-Mă în lung și în lat după ce cântecul Meu de iubire se face cuvânt peste voi și păstor peste voi și înger vestitor al venirii Mele a doua oară de la Tatăl la om, căci sunt cu alai ceresc de sărbătoare de naștere și cu coruri de îngeri ai slavei Mele deasupra grădinilor Mele cu voi pe pământ.

E zi de naștere, poporul Meu! Mi-e dor și Mi-e jale de cei ce n-au mai voit să fie între cei credincioși venirii Mele de azi la voi. Mă doare rana, și Mă doare în voi, dar sfinții și îngerii au sărbătoarea Mea de naștere cu voi. Zâmbetul sfânt să vă împodobească fețele plânse, fiilor, și să-l împărțiți celor ce vin să colinde casa Mea cu voi în sărbătoare de naștere, cetatea Mea de nou Ierusalim cu voi pe pământ între oameni. Vă șterg o clipă de durere inimioarele și ochisorii de lacrimi. Fiți senini din partea Mea, fiți gazde pline de senin din partea Mea! Bindecuvântate să vă fie și bucatele, și voi la masă cu oaspeții care vin! Fiți bindecuvântați, tată! Eu vă sunt Mângâietor, că multă nevoie de mângâiere aveți pentru dureri. Pace vouă! Colindul nașterii Mele duceți-l de veste în sātuțul Meu de cuvânt cu voi. Pace peste sātuțul cuvântului Meu, pace prin voi, o, fiilor! Amin.

Stau cu voi cu zile de naștere nouă pe pământ și voi grăi vouă despre duhul trupului și despre duhul sufletului și vă voi învăța pe voi deosebirea dintre minte și har și vom învăța lucrarea fiilor lui Dumnezeu, o, fiilor, și biruința lor prin ea apoi. Amin, amin, amin.

25 decembrie 2010/7 ianuarie 2011